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Departament Funduszy Strukturalnych 

 

 

Pytania i odpowiedzi  

dot. konkursu pn.  Szkolenia z zakresu AI dla nauczycieli szkół podstawowych 

i ponadpodstawowych 

(część IV) 
 

1. Mamy informację, że materiały bazowe AI4Youth i AI4Future Workforce są 

udostępnione na licencji umożliwiającej ich modyfikację wyłącznie za zgodą i po ich 

akceptacji przez firmę Intel, a zgodnie z § 25 Umowy „Beneficjent zobowiązuje się, że 

wszystkie utwory, dzieła, efekty pracy twórczej i naukowej wytworzone w Projekcie, 

których cechy świadczą o tym, że mogą być przedmiotem ochrony praw autorskich, zostaną 

udostępnione w ramach licencji otwartej typu „Creative Commons” („CC”).” 

Proszę o informację, jak pogodzić wymaganie wynikające z umowy z tym, że materiały 

muszą być akceptowane przez firmę Intel? Czy na podstawie licencji, którą posiada MEN 

możliwe będzie udostępnienie materiałów zgodnie z zapisami w par. 25 umowy? 

 

Odpowiedź ION: 

Umowa licencyjna między MEN a firmą Intel dotyczy wykorzystywania materiałów 

bazowych. Materiały wytworzone na potrzeby projektu i w projekcie, tj. zmodyfikowane i 

dostosowane na podstawie materiałów bazowych, będą mogły być (zgodnie z § 25 umowy o 

dofinansowanie) udostępnione w ramach licencji otwartej typu „Creative Commons” 

(„CC”)”, tym bardziej, że prawa autorskie do tych materiałów zostaną finalnie przeniesione 

na Ministerstwo Edukacji Narodowej. 

 

Sam proces modyfikacji materiałów bazowych przez beneficjenta w ramach projektu 

będzie podlegał akceptacji przez Departament Kształcenia Ogólnego i Transformacji 

Cyfrowej (DKOTC) MEN. Po uzyskaniu akceptacji DKOTC MEN beneficjent będzie mógł 

modyfikować materiały bazowe w ustalonym zakresie.  

 

2. Czy program szkolenia będzie podlegał modyfikacji w zakresie modułu 

dotyczącego generatywnego AI? 

 

Odpowiedź ION: 

Moduł dotyczący generatywnego AI został już dodany  do materiałów udostępnionych 

potencjalnym Wnioskodawcom w ogłoszeniu o konkursie. Załącznik nr 19 do Regulaminu 

konkursu „Linki do materiałów bazowych” zostanie wkrótce w tym zakresie zmieniony. 

 

Materiały bazowe z projektu AI4Youth: 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1LNiDKZMjS6XVXQk6Bly3cHNU-

iD7sKjD?usp=drive_link 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1LNiDKZMjS6XVXQk6Bly3cHNU-iD7sKjD 
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